/g AIEONEX Turhua M v T\ ;
&3&\ [TANEMIZTHMIO HNpa Mnxavikwy [ANPopopLKNG Kat
THZ EAAAAOX HAEKTPOVLKWYVY ZUCTNHATWY

EPFAZTHPIO - 7

OEMATA:

Mpoooxn "' Na ekTeAeoTOUV NPp®WTA OAEG Ol AOKNOEIG TIG Oswpiag

Aogknon - 1n
Na E&avayupicoupe oTtnv €icodo xapaktnpwv. Na yivel To npoypapgua nou eloayel and To
NANKTPOAOYIO XAPAKTNPEG MEXP! va €l0dyoupe Tov xapaktnpa q(uit). XpnoigonolisioTe TNV €vToAR

do..while.

import java.io.*;

class ReadChars {
public static void main(String args[]) throws IOException
{
char c;
BufferedReader br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
System.out.printin("Input characters, 'q' to quit.");

// Eicodoc xapakTripwyv
do {
¢ = (char) br.read();
System.out.printin(c);
} while(c '='q’);
b
b

Me Tnv napaAAayn auTr kKABe xapakTnpac nou €I0AyeTal YETATPENETAlI OE AVTIOTOIXO aKEépalo aplBuod
nou eNICTPEPETAlI OTO NPOypaupa. 'OTav TEAEIWOEl N €i0000G EMIOTPEPETAlI N TIUR —1 PE TAQUTOXPOVN
e€aipeon Tnv I0OException.

Av ekTeAECOUNE TO NpOypappa 6a NApoulde Ta NAPAKATW aAnoTeEAEOUATA:
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resz any key to continue .

Aoknon - 2n

H doknon Tou Mevou enidoywv Ba ulonoinBei pe TIC evroAéc switch..case.. break kai do..while. To
npoypauua 6a nayidevel pyéoa os loop TNV €icodo emiAoyng Tou xpnotn (eicodoc povo 1 £wg 5).
AnAadn, To npoypaupa 6a TeAsiwvel povo av sioaxBei pia owotr emAoyn (1-5). € OAeC TIC AAAEG

NEPINTWOEIC 0 XpAOTNG Ba npénel va Eavadwaoel hia owaTn TIJn.

import java.io.*;
class Menu {
public static void main(String args[]) throws IOException {

BufferedReader br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

String str;
int choice;

do {
System.out.printin("Menu:");
System.out.printin(" 1 - Epilogi A ");
System.out.printin(" 2 - Epilogi B ");
System.out.printin(" 3 - Epilogi C ");
System.out.printin(" 4 - Epilogi D ");
System.out.printin(" 5 - Epilogi E ");
System.out.print("Epelexe mia epilogi (1-5): ");
str = br.readLine();
choice = Integer.parselnt(str);

} while(choice < 1 || choice > 5);
System.out.printin("\n");

switch(choice) {

case 1:
System.out.printin("Epilogi A");
System.out.printin("H epilogi sou einai 1");
break;

case 2:
System.out.printin("Epilogi B");
System.out.println("H epilogi sou einai 2");
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break;
case 3:
System.out.printin("Epilogi C");
System.out.println("H epilogi sou einai 3");
break;
case 4:
System.out.printin("Epilogi D");
System.out.println("H epilogi sou einai 4");
break;
case 5:
System.out.printin("Epilogi E");
System.out.println("H epilogi sou einai 5");
break;
b
System.out.printin("Telos Programmatos..... ");
b
b

To anoTEAEOUA HIAG EKTEAEONG TOU NPOYPAPHATOG:

= CAWINDOWSAsystem32\cmd.exe

pilogi <1-5>:= ¢

pilogi <1-53: 2

H epilogi sou einai 2
Teloz Programmatos.....
Preszz any key to continue .

Aoknon - 3n
EnavaAnnTikr €icodog ocupBoroosipwv (strings) pEXpl va nAnKTpoAoynooupe TNV AEEN telos. Xpnon

TnG do..while.

import java.io.*;
class ReadLines {
public static void main(String args[]) throws IOException {

BufferedReader br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
String str;
System.out.printin("Dose grammes keimenou");
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System.out.printIn("Pliktrologise Telos - gia telos eisodou");

do {
str = br.readLine();
System.out.printin(str);

} while(!Istr.equals("Telos"));

¥
}
Acoknon — 4n

Na vivel To npoypaupa nou diaBalel noAAouUg apiBuoug (do..while), Toug npooBETel Kal TEAOG PE TNV

€i0000 TOoU PNdevocg epgavilel To aBpoioud Touc. To npdypaupa eAeyxel Tnv gicodo e Tnv try..catch.

class ParseDemo {
public static void main(String args[]) throws IOException {
BufferedReader br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
String str;
inti;
int sum=0;

System.out.printin("Dose akeraious, 0 gia telos");
do {
str = br.readLine();
try {
i = Integer.parselnt(str);
} catch(NumberFormatException e) {
System.out.printin("Lathos eisodos...");
i =0;
b
sum +=i;
System.out.printin("To athroisma einai: " + sum);
} while(i '= 0);

¥
}
Aoknon — 5n

>To Napakdatw napddsiyya, Pe Xpnon Bpoxou, 6a npooBETOUME TOUG PovoUc kal {uyoug apiBuoucg
EexwploTd and To 1 péXp! ia avwTaTtn TIMA nou Ba siodyoupe and To MANKTPOAOylo. TEAog Oa

ed@aviooupe Ta dUO auTa €ni YEPOUG aBpoiouaTa Kabwc Kal To oUVOAIKO aBpoloua Twv apiBuwy.

import java.io.*;
class SumOddsEvens {
public static void main (String[] args) throws IOException {
BufferedReader userin = new BufferedReader (new InputStreamReader(System.in));

String inputData;
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int N, sumAll = 0, sumEven = 0, sumOdd = 0;
System.out.println( "Dose to plithos tvn arithmvn:" );
inputData = userin.readLine();

N = Integer.parselnt( inputData );

int count =0 ;

while (count <= N ) {
sumAll = sumAll + count ;
if(count% 2 ==0 )
sumEven = sumEven + count ;

else
sumOdd = sumOdd + count ;

count = count + 1 ;

b

System.out.print ( "Synoliko athroisma: " + sumAll );
System.out.print ( "\tAthroisma zygvn: " + sumEven );
System.out.println( "\tAthroisma monvn: " + sumOdd );
b
bs

NapaAAayn:

MapaAAayn Tng Aaoknong eivalr va eiodyetal éva nAndog aplBuwv and To MNANKTpoAdylo Kal vda

unoAoyileTal o HECOG OPOC TOUC Nou Ba eugavileTal oTo TEAOG TOU NPoypAPPATo .

Acoknon - 6n

Me xpnon Tou Ndn cupnAnpwpévou apxeiou UserInput, ypdwTe TO npoypapua nou unoAoyilel kai
eygavidel Tov TOKO Kdl To TeEAIKO Nocd TnG enévduong (noocd+TokoG) via 10 xpovia. To nogd Tng
€névOuoNC Kal To EMITOKIO €l0AyovTdl and To NANKTPOAOYIo. To Nogo PE TOUG TOKOUG eu@avileTal yia

kaBe xpodvo.

class Interest {
public static void main(String[] args) {

double poso; // To nooo gnevduong.
double rate; // O €TN0I0C TOKOC.

System.out.print("Dose to arxiko poso: ");
poso = UserInput.getDouble();

System.out.print("Dose ton ethsio toko: ");
rate = UserInput.getDouble();

/* Ypologise thn ependysi gia 10 xronia. */

int years;
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years = 0;
while (years < 10) {
double interest;
interest = (poso * rate)/100.0;
poso = poso + interest;
years = years + 1;
System.out.print(*To poso tis ependysis meta apo  +years+ “xronia einai: %);
System.out.printf("%1.2f”, poso);
System.out.printin();
} // end of while loop

} // end of main()

} // end of class Interest

'Eva miBavo anoTEAECNa PE TNV EKTEAECN TOU NPoypANUATOG:

C:AWINDOWS\system32\cmd.exe

Doze to arxiko poso: 1060H.H

Doze ton ethsio toko: 108

To poso tis ependysis meta apo wronotia) einai: 11688,.80
To poso tis ependyszis meta apo ¥xronotia) einai:z 1218.88
To poso tis ependysis meta apo wronotia) einai: 1331.88
To poso tis ependyszis meta apo ¥ronotia) einai: 1464.18
To poso tis ependysis meta apo wronotia) einai: 1618.51

To poso tis ependyszis meta apo ¥xronotia? einai:z 1771.56

To poso tis ependysis meta apo wronotia) einaiz 1948, 72

To poso tis ependyszis meta apo ¥xronotia? einai: 2143.5%

To poso tis ependysis meta apo wronotia) einai:z 2357.95
poso tis ependysisz meta apo 18 xronodia>» einai:= 2573.74
g5 any key to continue . . .

Aogknon - 7n

>TnVv napakdTtw daoknon 6a doUPe nwg TepuaTileTal £€vag PBpdxo¢ oe andvrnon anod Tov Xpnortn
£pWTNONG Tou TUNOoU ‘Continue (y | n) ?’ n '‘Telos (n | 0)’. =To KUpIO PEPOC TOoUu KWOIKA Ba yiveral
UNOAOYIONOG EVOC MOAUWVUMOU: 7x3- 3x2 + 4x — 12. O xpnoTng €10ayel yia Tign yia To X kal AapBavel

TO AMOTEAECHA TOU UMOAOYIGUOU.

import java.io.*;
class Polyo {
public static void main (String[] args ) throws IOException {
BufferedReader userin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in) );

String xChars; // H gicodoc xap. Ano Tov xpnorn
double x; // O dyvwoToc X TOU MOAUWVULIOU
double result; // To anoTteAeoua Tou NOAUWVULOU

n ", n_.n n n

String response = "o"; //"o" or"n

while ( response.equals( "0" ) ) {
// Eicodoc Tou x
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System.out.printIn("Dose timi gia to x: ") ;
xChars = userin.readLine() ;
x = (Double.valueOf( xChars ) ).doubleValue();

// YNoAOYIOHOG TOU MOAUWVUHOU
result =7*x*x*x - 3*x*x + 4*x - 12;

// Eu@Aavion Tou anoTeAEoUAaToq
System.out.printin("H timi toy polyonymou x = "+ x + " einai : " + result + "\n" ) ;

// Suvéxeia vai | oxi
System.out.println("Telos (o | n)?");
response = userin.readLine();

‘Eva niBavo anoTEAECPa TNG EKTEAEONG:

e CAWINDOWSAsystem32\cmd. exe

Doze timi gia to == 2
H timi toy polyonymoun x 2.8 einai

Telos <o | n>?

Acknon - 8n
>TNV NapakdTw dacknon 6a ep@avicoupe pia Aiota Bepuokpaciov oe Babuolc dapevdit kal KeAaoiou.
To npoypaupa Oa KAvel PETATPONEG Twv Beppokpaciwyv  and Tnv TigyR 0 péxpl Toug 300 Babuoulc

dapevaiT pe Bripa 20 kal cuppwva Pe Tn axéon : C = (5 / 9)(F - 32).

class FahrToCelsius {
public static void main (String args[]) {
double fahr, celsius;
double lower, upper, step;

// apxikn Tiun TIc AioTac Tiuwv ®apevait

lower = 0.0;
// TEAIKN Tiun TIG AioTag Tiuwv dapevdir
upper = 300.0;

// Bnua Twv UeTarponwv
step = 20.0;
fahr = lower;

while (fahr <= upper) {
celsius = (5.0 / 9.0) * (fahr - 32.0);
System.out.print(fahr + " ");
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System.out.printf("%1.2f", celsius);
System.out.printin();
fahr = fahr + step;
b
b
b

Av ekTeAéoOUNE TO NpOYpPAPPa Ba NAPOUUE Ta NAPAKATW ANOTEAECNATA:

Aoknon - 9n

Na yivel To npoypapua nou sPgavilel €va nAnboc¢ and acTepdkia yid onolodnnoTe NANBOC YPANU®V.
To NANBoC TwvV ACTEPI®V aAvda YPAUMn Kabwc Kal To NANB0G TwV YPAuP®V eu@aviong 6a siocayovral
and Tov XprAoTtn. To npoypaupa nepiéxel dUo QwAlaouevec while - evtoAéc. H €EwTepikry BnAid
XEIPICETAI TIC YPAHUMEC EUPAVIONG EVW N EOWTEPIKN EPPavilel Ta aoTePAKIA.

import java.io.*;

class Stars {

public static void main (String[] args ) throws IOException {
int numRows; // apiBuoc Twv ypauuwyv

int numStars; // apiBuoc Twv aoTepiwvV avd ypauun
int row ; // TPEXOV apiBuoc ypauunc
int star; // NAnBoc aoTepiav yia TNV TpEXOUOTA yYPauun

BufferedReader userin = new BufferedReader (new InputStreamReader(System.in));
String inputData;

// €icodoc dedouevwv
System.out.print("Poses grammes? " );
inputData = userin.readLine();

numRows = Integer.parselnt( inputData );

System.out.print( "Posa asterakia sti grammi? " );
inputData = userin.readLine();
numStars = Integer.parselnt( inputData );
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row = 1;
while ( row <= numRows ) {
star = 1;
while ( star <= numStars ) {
System.out.print("*");
star = star + 1;
b
System.out.printin();  // via aAAayn ypauunc
row = row + 1;
b
b
b

Av ekTeAéoOUNE To NpOYPAUPA Ba NAPOUKE TA NAPAKATW ANOTEAEONATA:

e CAWINDOWSAsystem32\cmd.exe

Pozez grammes? 1@
Poza asterakia sti grammi? 18

Presz any key to continue .

NapaAAayn:
Mia napaAAayn TnG avwTeEpw dAoknong 6a pnopoloe va eival To npoypaupa nou {wypagilel €va

XPIOTOUYEVVIATIKO O&vTpo. MpoaeETe To NANBOC and Ta aoTepdakia.

*
* k%

* Kk xk K
kK Kk kKK
kkhkkkkKk k)%
kAhkkkhkkhkkkhkkKk kK
kAhkkkhkkhkkhkkhkkkh*k
R R I S b b db b 2 I 2h I 4
* Kk *

* Kk x
* Kk k

Aogknon - 10n
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>TO0 napakdatw napdadeliyya 6a KAvoupe &€i00d0 npaydaTikwv apiBuwv kali 6a unoAoyiloupe Kai
EPQavifoUpe TNV TETPAYWVIKN pifa Toug. ©a XpnOIKOMNOoINCOUKE TNV evTOANn do — while ye epwTnon yia

ouvexela Synexeia? (nai | oxi).

import java.io.* ;
class NumbersSqrt {
public static void main(String[] args)throws IOException {
String chars;
double x;
BufferedReader stdin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

do {
System.out.print("Dose ena pragmatiko arithmo: ");
chars = stdin.readLine();
x = (Double.valueOf(chars)).doubleValue();
System.out.printin("Tetragoniki riza tou " + x + " einai " + Math.sqrt( x ));
System.out.print("Synexeia ? (nai | oxi)-->");
chars = stdin.readLine();

} while ( chars.equals( "nai" ) );

b
b

Av ekTEAECOUHE TO NpOypaupa 6a NApoupe Ta NAPAKATW ANOTEAEOUATA:

e CAWINDOWS\system 3 2\emd. exe

Doze ena pragmatikeo arithmo: 2.3
Tetragoniki riza town 2.3 einai 1.51657588881831

Sunexeia 7 tnai | oxi?——> nai

Doze ena pragmatiko arithmo: 4.6
Tetragoniki ri=za tou 4.6 einai 2.1447610589527217

Synexeia ¥ <nai | oxi)—>» oxi
Press any key to continue .

NapaAAavéc:

Mia napaAAayn TNG avwTEPpw AOKNONG €ival n eniAucn TG PE XPnon Tng evioAng — while. MpoogETe

TNV oUvVTagn TnNG EVTOANG aAAd kal TI anaiTeiTal yia va EEKIVATel n enavainyn.

import java.io.* ;
class SqrtCalc {
public static void main(String[] args) throws IOException {
String chars = "nai" ;  // Na va apyiosr n enavdAnyn
BufferedReader stdin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

while (chars.equals( "nai" ) ) {
System.out.print("Dose ena pragmatiko arithmo: ");
chars = stdin.readLine();
double x = (Double.valueOf(chars)).doubleValue();
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System.out.println("Tetragoniki riza tou " + x + " einai " + Math.sqrt( x ));
System.out.print("Synexeia ? (nai | oxi)-->");
chars = stdin.readLine();
b
b
bs

MNa va sipaoTte giyoupol OTI o Xpnotng 8a natnosel To owoTo ‘val’ dnAadn, ‘n’, *N’, ‘nai’ i ‘NAT’,

Tpononoloupe TNV while €Tol woTe va dexTei onoiadnnoTe ano TIC AVWTEPW TIYEC.

import java.io.* ;
class SqrtCalc {
public static void main(String[] args) throws IOException {
String chars;
double x;
BufferedReader stdin = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
chars = "nai";

while (chars.equals("nai") || chars.equals("NAI") || chars.equals("n") || chars.equals("N")) {
System.out.print("Dose ena pragmatiko arithmo: ");

chars = stdin.readLine();

x = (Double.valueOf(chars)).doubleValue();

System.out.printin("Tetragoniki riza tou " + x + " einai " + Math.sqrt( x ));
System.out.print("Synexeia ? (nai | oxi)-->");

chars = stdin.readLine();

b
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